

Декада спектаклей, посвященных 125-летию театра, закончилась

Творческий отчет

Спектаклем «Продавец дождя» завершилась в Куйбышевском драматическом театре юбилейная декада. Программа ее была составлена так, чтобы показать репертуар театра во всем его многообразии: от трагедии до мюзикла, от русской и западной классики до острых сценических опытов на злободневные темы. В юбилейной афише дружелюбно ужились произведения разных эпох, жанров, стилей, позволившие судить как о творческих устремлениях, так и

возможностях театра в целом.

В эти дни мы встретились с любимыми актерами. И вновь, в который уже раз, ощутили радость от этих встреч, гордость за то, что наш театр так богат самобытными талантами.

Премьера спектакля «Варвары» М. Горького, которая состоялась на днях, еще раз показала, что коллектив Куйбышевского драматического театра последовательно работает над сценическим воплощением горьковской драматургии. Сначала

«Зыковы» с их сложной социально-философской проблематикой — спектакль, тепло принятый и нашими болгарскими друзьями, и вот «Варвары» — новая горьковская пьеса, сочетающая в себе самые различные жанровые элементы — лиризм, едкую сатиру, горькую иронию, суровый трагизм.

Большой разговор о выборе классических произведений, о горьковских пьесах на сцене куйбышевского театра, о становлении актерского коллектива со-

стоялся в дни декады на творческой конференции, посвященной 125-летию Куйбышевского драматического. С докладами на ней выступили доктор искусствоведения А. Альтшуллер, кандидат искусствоведения Е. Дубнова, доктор филологических наук Л. Финк, народный артист РСФСР П. Монастырский, доктор искусствоведения М. Стровеа, кандидат искусствоведения Л. Лебедева.

Юбилейная декада стала не только своеобразным творческим отчетом коллектива те-

атра перед зрителями, но и явилась свидетельством прочных, надежных связей артистов с производственными коллективами, молодежью области — со всеми, кто строит новые города и заводы, решает научные проблемы, борется за претворение в жизнь планов десятой пятилетки. О крепкой дружбе с театром говорили в эти дни все, кто поднимался на сцену, чтобы поздравить любимый коллектив со славной датой — 125-летием театра.

На снимках: творческая конференция в Доме актера. Выступает П. Монастырский.

Фото Б. Ананьева.

